

Партийная жизнь

Долг коммуниста — быть в авангарде соревнующихся

Вдохновленные решениями XX съезда КПСС, советские люди отдают все силы и знания для того, чтобы не только выполнить, но и значительно перевыполнить величественную программу хозяйственного и культурного строительства, намеченную в Директивах пошестому пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР.

Горячо одобрил итоги работы съезда и вместе со всем народом включился в борьбу за быстрейшее выполнение новых задач и коллектив паровозоремонтного завода. Развернув социалистическое соревнование за досрочное завершение плана первого года шестой пятилетки, трудящиеся предприятия взяли обязательство в 1956 году выпустить из ремонта сверх плана 4 паровоза, выдать дополнительно к заданию 18 тонн бронзового и 52 тонны чугунного литья, отремонтировать 90 колесных пар. Кроме того, решено увеличить выпуск валовой продукции сверх плана на 2,3 проц., повысить производительность труда против задания на 2,5 проц., снизить себестоимость товарной продукции на 4,8 процента.

Серьезная ответственность за успешное решение стоящих перед предприятием задач ложится на коммунистов завода. Являясь членом славной Коммунистической партии Советского Союза, я не без гордости могу сказать, что и мною, рядовым рабочим-формовщиком, внесен некоторый вклад в дело борьбы за быстрейшее выполнение взятых коллективом завода повышенных социалистических обязательств.

Ознакомившись с решениями XX съезда КПСС, хорошо усвоив поставленные перед каждым тружеником нашей страны задачи, я все свои силы отдаю на претворение в жизнь решений съезда. За последнее время значительно повысил производитель-

ность труда, добился высокого качества работ. Сейчас выполняю по 200 и более процентов нормы, причем вся работа у меня в течение дня идет без рывков, с постепенным нарастанием выработки.

Как я этого добиваюсь?

Одним из главных условий, позволяющих мне добиваться высокой производительности труда, является бережное расходование рабочего времени. Каждая минута у меня на учете и используется она производительно. Свою работу строю так, чтобы заранее знать, какое задание мне предстоит выполнять в следующую смену. Для этого, кончая трудовой день, узнаю у мастера Филатова о задании на завтра.

У меня, как правило, до конца рабочего дня всегда остается несколько свободных минут, которые я использую для подготовки к работе на предстоящий день: готовлю инструмент и рабочее место, запасаюсь необходимым материалом. В результате на следующий день не теряю времени на подготовку, а сразу же приступаю к делу. При этом особое внимание уделяю правильному расположению инструмента, раскладываю его в таком порядке, чтобы он был всегда под руками. Кроме того, постоянно слежу за тем, чтобы инструмент был всегда чист, исправен и удобен в работе. Большое внимание уделяю чистоте и порядку на рабочем месте.

Постоянно совершенствуя свои навыки, я приглядываюсь к работе своих товарищей, перенимаю их опыт. В то же время стремлюсь и сам внести в процесс формовки что-нибудь новое, позволяющее улучшить технологию, поднять производительность труда. Еще не так давно при формовке тормозных колодок питатели прорезались гладилкой. Это было неудобно, да к тому

же засоряло форму, отчего качество отливки деталей снижалось. Посоветовавшись с нашим лучшим формовщиком т. Сигидинским, я предложил для прорезки питателей и выпаров очень простое приспособление. Применение его позволило значительно сократить время на эту операцию, а качество формовки значительно улучшилось.

Много беспокойства нам доставляли при формовке колосниковых решеток деревянные знаки. Они быстро изнашивались, часто выходили из строя. Кроме того, на их установку затрачивалось очень много времени. Я предложил применять металлические знаки. Результат получился хорошим.

Работая сам высокопроизводительно, стремлюсь сделать так, чтобы и другие формовщики работали не хуже меня. Для этого делился с ними опытом, указывая на имеющиеся в их работе недостатки. Еще недавно формовщики Кирпичников и Малышев не умели правильно разложить свой инструмент. В результате они едва справлялись с заданием. Я побеседовал с ними, рассказал, как лучше всего располагать свой инструмент на рабочем месте, как правильно пользоваться им. Сейчас эти формовщики тоже работают высокопроизводительно.

Борясь за претворение в жизнь решений XX съезда КПСС, я не останавливаюсь на достигнутом. Чтобы лучше трудиться и принести любимой Родине большую пользу, постоянно повышаю свои знания. Сейчас учусь на курсах повышения квалификации, которые организованы при заводе. Одновременно с этим самостоятельно изучаю марксистско-ленинскую теорию.

П. ОКУНЕВ,
Формовщик литьевого
цеха паровозоремонтного
завода.

ГОРОДСКОЕ СОВЕЩАНИЕ АГИТАТОРОВ

На днях состоялось совещание агитаторов парторганизаций предприятий и учреждений города. Собравшиеся прослушали лекцию,

прочитанную т. Смальковым, «О некоторых вопросах теории, защищенных на XX съезде КПСС». Секретарь горкома партии

т. Сергеев рассказал о задачах агитаторов по разъяснению трудающимся города материалов XX съезда КПСС.

Наша великая партия

Советский народ с огромным воодушевлением воспринял решения XX съезда Коммунистической партии Советского Союза. Этот съезд — выдающееся событие в жизни партии и нашего народа, в истории международного освободительного движения трудящихся.

Выдающиеся успехи в строительстве социализма, которые возвеличили наше Родину, достигнуты благодаря правильной политике Коммунистической партии, ее неутомимой организаторской деятельности. Своим беззастенчивым служением народу она завоевала огромный авторитет не только среди трудящихся нашей страны, но и в международном рабочем движении, в народных массах Запада и Востока.

Сила нашей партии заключается в верности ленинизму. Партия неуклонно выполняет задачи В. И. Ленина и твердо ведет наше страну по ленинскому пути. Ленинскими идеями и неизменно к недостаткам была проникнута вся работа XX съезда КПСС. В его решениях выражен ленинский курс на по-

строение коммунизма в нашей стране, начертана великая программа дальнейшего могучего роста всех отраслей народного хозяйства, подъема материального благосостояния и культуры советского народа.

XX съезд КПСС знаменует собой новый этап в развитии партии и укрепления ее рядов. Съезд прошел под знаком идеяного и организационного единства Коммунистической партии, ее тесной сплоченности вокруг ленинского Центрального Комитета. Единство партии, выкованное в борьбе с врагами ленинизма, — залог ее победимости, источник ее силы и крепости.

Наша Коммунистическая партия — правильная партия. Она руководит всей жизнью страны, направляет многообразную деятельность Советского государства. За последние годы еще больше возросла роль партии в государственном строительстве, в политической, хозяйственной и культурной жизни страны, окрепли ее связи с массами.

Дальнейшее укрепление партии и повышение активности

Смотр художественной самодеятельности школьников

Около четырех дней продолжалась городской смотр художественной самодеятельности учащихся. Юные чтецы, певцы, танцоры показывали свое искусство. Этому предшествовала большая кропотливая работа преподавателей и учащихся. Каждая школа стремилась представить на смотр оригинальные, хорошо отработанные номера.

С разнообразной программой выступают учащиеся 11-й средней школы. Здесь и горловое пение, танцы, фольклорные номера, художественное чтение, соло на скрипке и пианино в исполнении Малышева.

Интересным было выступление 14-й школы. По сравнению с номерами, представленными на смотр в прошлом году, некоторые отличаются интересным исполнением. Учащиеся показали разнообразную концертную программу. Некоторые номера оригинальны по своему исполнению. Благодаря интересным классов показывают интересную инсценировку «Колобок».

Представителей начальных и семилетних школ сменяют учащиеся средних школ. Первыми выступают победители прошлогодней олимпиады, обладатели кубка — ученики 6-й средней школы. Сумеет ли и из этот раз коллектив 6-й школы удержать первенство? — этот вопрос волнует участников и зрителей. Основания к этому есть. К смотру художественной самодеятельности стали готовиться в этой школе давно, учитывая, что быть первыми не так-то просто. У школы есть опасные соперники — претенденты на первое место — коллектива 11-й и 14-й средних школ.

Программа художественной самодеятельности 6-й школы состоит из двух отделений. В первом выступают школьники младших классов. Ученицы 4-го класса красиво и эластично исполняют «Танец маленьких лебедей». Тепло встречают зал исполнителей танцевальной сценки «Красная шапочка» и эстонской поэмы «На лужку».

Второе отделение открывает хор учащихся старших классов песней «Мы славу мудрой пар-

тии требует, чтобы этот принцип неукоснительно соблюдался на всех ступенях, от высших партийных органов до первичных партийных организаций.

Стремясь к всемерному развитию творческой активности коммунистов и всех трудящихся, Центральный Комитет партии решительно выступил против чуждого марксизму-ленинизму культа личности. Культ личности превращал того или иного деятеля в героя-чудотворца и тем самым подрывал принцип коллективности руководства, умаляя роль партии и народных масс. Теория и практика культа личности наносила серьезный ущерб нашему делу, порождала общественную философию: «Нам, мол, с вами думать нечего, если думают вожди».

Наша партия, в соответствии с духом марксизма-ленинизма, во всей своей деятельности исходит из того, что подлинными творцами новой жизни, творцами истории являются народные массы, руководимые Коммунистической партией.

Партия требует дальнейшего улучшения и совершенствования методов партийного руководства, усиления организаторской и

идеино-политической работы партийных организаций, повышения ответственности партийных кадров за решение практических вопросов хозяйственного строительства.

XX съезд решительно осудил канцелярско-бюрократические методы партийного руководства, когда бумага заслоняет живую работу с людьми. Партийный работник не должен отождествляться в канцелярии, а быть всегда в гуще жизни, в конференции, а не «всобще», а конкретно. Съезд обязал партийные организации совершить круговой ворот к вопросам конкретного руководства хозяйственным строительством, усилить изучение техники и экономики промышленных предприятий, колхозов, МТС и совхозов, чтобы руководить их работой с глубоким знанием дела.

Сплоченность, организованность, боеспособность партии многом зависит от ее личного состава. Партия заботится не о качестве, а о количестве партийных рядов. Партийные организации призывают в настоящее время усилить заботу об индивидуальном отборе в партии передовых людей, прежде

НЕТ БОРЬБЫ ЗА КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ

Ремонтный завод сельхозуправления выпускает несколько видов продукции. Здесь изготовлены универсальные деревообрабатывающие станки, кровельный лист, ремонтируются автомобили.

Однако с качеством выпускаемой продукции дело обстоит крайне плохо. В прошлом году завод имел большие убытки от брака. Нынче дело несколько не улучшилось. И хотя производственный план в январе и феврале был выполнен, но за счет выпуска бракованной продукции машинистским и литейным цехами допущено убытков почти на 10 тысяч рублей. Выпуск бракованной продукции возрастает.

Но официальные данные не отражают истинного положения дел с качеством продукции. Завод выпускает явный брак, который никогда не учитывается. Речь идет о ремонте автомашин.

Представитель ОГСА треста «Артемуголь» т. Никитчик отказался принять отремонтированные заводом две автомашины «ЗИС-5» в связи с рядом серьезных дефектов, допущенных при ремонте. Комиссионный осмотр

показал, что машины нельзя ставить в эксплуатацию по следующим причинам: на одной из них непригодно лобовое стекло; проходный брус ограничивает поле видимости, а само стекло не специальное, а обычное обивочное. Из-за неудачной конструкции обвязки нет возможности поставить стеклоочиститель. Дверные ручки при первом же прикосновении вываливаются из косык дверок, тормозная и выключатель педали сцепления не защищены, ограничивающие попутные подвесорники болтаются и, естественно, не смогутнести расчетных нагрузок, тормозные тяги требуют укорачивания, фонарь фар не закреплены,

Г. ФИРСОВ.
Заведующий промышленно-транспортным отделом горкома КПСС.

Соревнование вагонников

В прошлом месяце в соревновании по вагонному участку первое место завоевал коллектив цеха текущего ремонта. Среди заинтересованных цехов лучшие показатели у автоконтрольного пункта и концепториточного цеха. На пункте техосмотра третий месяц удерживает первенство смена мастера Корсакова.

Не плохо справляются эти коллектизы и с мартовским заданием. Пример в труде показывают слесарь Войцеховский, слесари-автоматчики Череда и Майборода, плотник Заровский, кровельщики Максимов и Бесpalко, токарь Ермоленко и другие.

Г. МЕХ.
Председатель месткома вагонного участка.

из числа рабочих и колхозников. В организационной структуре нашей партии важное место занимает районное звено, которое требует постоянного укрепления, а также городские партийные организации. Съезд признал необходимым провести работу по дальнейшему укреплению городских партийных организаций, всемерно повысить ответственность горкомов и горрайкомов партии за работу промышленных предприятий, в особенности за ширение в производство новейших достижений науки, техники и передового опыта, а также работу всех предприятий и организаций, призванных удовлетворять повседневные нужды советских людей.

На дальнейшее улучшение организационной деятельности парторганизации частичные изменения в Уставе КПСС, принятые на съезде.

Партия придает огромное значение идеологической воспитательной работе, которая является неотъемлемой частью всей ее деятельности по строительству коммунизма. Она требует полностью преодолеть вредный отрыв идеологической работы от жизни.

И. АЛЕКСАНДРОВ.

ВЫХОДНОЙ ДЕНЬ ЖИЛЬЦОВ ОДНОГО ДОМА

По-разному проводят свой досуг советские люди. Посмотрим (разумеется, с их разрешения) чем же занимались, как отдыхали в прошлый выходной день обитатели большого жилого дома № 84 на Некрасовской улице.

...В семье старшего машиниста паровозного депо Анатолия Георгиевича Ларинского самый любимый отдых — музыка. И часто, возвратившись из очередного рейса, Анатолий Георгиевич еще с порога объявляет: «Привез новую пластинку».

А в поездках любители музыки приходится бывать очень часто. Если весь путь, пройденный его паровозами за четверть века, уложить в одну линию, то много раз она опояшет земной шар. Имя машиниста Ларинского известно далеко за пределами Дальневосточной железной дороги. Только в этом году он провел десятки тысяч весенних составов с тысячами тонн сверхплановых грузов. Это замечательный вклад в дело выполнения решения XX съезда КПСС.



2



...К скульптору Николаю Борисову пришел его товарищ, художник Владимир Медведский. Сегодня забыты и кисть и резец: приближается весна, и зайдут рыболовы уже готовятся к первому забросу. (Снимок № 4). На столе — спиннинговые катушки, аккуратно смотанные лески и великое множество крючков, потому что по неписанным рыбакским законам на всякую рыбу нужен свой крючок.

— А сом, — Николай Пантелеевич, продолжая разговор, достает внутреннюю смотанную леску и крючок, — только на этот!

— А где крючок из книги в Доме культуры лопату? — вмешивается им Чумака, где она в беседу друзей жена Борисова, Мария Даниловна.

— Ах, эти женщины —

— Николай Пантелеевич безнадежно машет рукой...



3

...Квартира № 12. Да-да, же при белом взгляде. В прошлом году, по-возможности безошибочно определить, что здесь живет заброса, спиннинговая

вет художник. Кругом катушки вытащила из

— мольберты, рамки с прибрежную гальку...

этюдами и картины... большую подборную лопату. Но мало ли у рыболовов известен баков бывает разных

далеко за пределами на-

шего края. Он неоди-

нократно участвовал в ре-

спубликанских выставках

и многие его работы от-

мечены дипломами.

Последние 6 месяцев ко им известных заливов

Арефин воплощает на Суфуна, где можно

полотне свой новый за-

подесья большого чеба-

мисса. Он пишет этюды ка, или о заповедном

картине о доблести озера, где по слухам,

пограничников. Неслож-

водится большие, лени-

ные по композиции, но вые караси.

Насыщенное глубоким ...Выходной день бли-

жается к вечеру. Посте-

пенно темнеет, и один за

широкую известность.

Выходной день. В сто-

рону отложена палитра.

Беса семья занята очень

интересным делом. В

аквариуме событие —

матерей, укладывающих

живородящие красные

рыбки — меченосцы при-

несли новое потомство,

и необходимо его сроч-

но отловить в отдель-

ный сосуд. Если учесть,

что взрослые рыбки не

превышают 4-х сантиметров в длину, нетруд-

но понять, что задача

дана настичь рабочий

день. И минута семафоры, уедет в рей маши-

нист Ларинский, подби-

рая различные краски,

сидеть за мольберт Аре-

фин, пойдет обследовать

заводы врачи Земцова, и

разминая в руках подлаг-

ливую глину, будет уве-

личевицать в скульпту-

рах портреты героев на-

ших дней Борисов.

Е. АБЕЗГАУЗ.

Фото автора.



4

Встреча почетных шахтеров с молодыми горняками

На Ворошиловском руднике на днях был организован вечер встречи почетных шахтеров с молодыми горняками. Шахтеры прослушали лекцию о технике безопасности, которую прочитал главный инженер рудника т. Бугера.

Затем с обменом опытом работники выступили почетные шахтеры

проходчик Яков Гаврилович Кретов, горный мастер Федор Меркурьевич Барбашов, посыщик Федор Петрович Черноус. Они рассказали о прошлом рудника, о старой технике и ручном труде и о том, насколько сейчас облегчен труд шахтеров.

От молодых горняков высту-

пил проходчик комсомолец Иван Кондрахин. Он заверил собравшихся, что молодые шахтеры приложат все усилия, чтобы освоить новую технику, хорошо изучить технологический процесс добычи угля, перенять богатый опыт старых горняков.

Г. БАБИН.

Отъезд товарища А. И. Микояна из Дели

ДЕЛИ, 29 марта. (ТАСС). Сегодня из Дели в Калькутту отбыл первый заместитель Председателя Совета Министров СССР А. И. Микоян и председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Ш. Р. Рашидов и сопровождающие их лица. Вместе с ними отбыл посланец СССР в Индию М. А. Меньшиков.

А. И. Микоян и Ш. Р. Рашидов сделают по пути краткую остановку в г. Агра и затем проведут один день в Калькутте, откуда 30 марта вылетят в Рангун.

К передаче советского медицинского оборудования Финляндии

ХЕЛЬСИНКИ, 29 марта. (ТАСС). В ноябре 1955 года в связи с 85-летием со дня рождения тогдашнего президента Финляндской республики Ю. К. Паасикиви Советское правительство решило подарить фонду президента Ю. К. Паасикиви по борьбе против раковых заболеваний современное медицинское оборудование и соответствующие препараты (в том числе радиоактивные изотопы) на сумму 120 тысяч рублей. Вчера оборудование, подаренное Советским правительством, прибыло в Финляндию.

Руководство фонда Ю. К. Паасикиви по борьбе против раковых заболеваний организовало пресс-конференцию, на которой финские, а также советские специалисты, прибывшие в Финляндию для установки оборудования, рассказали представителям печати о характере медицинского оборудования и его применении.

Представителей фонда по борьбе против раковых заболеваний и советских специалистов принял Ю. К. Паасикиви, который поблагодарил за подарок.

Официальная передача медицинского оборудования Финляндии состоится позже.

Окончание Национальной конференции работников просвещения ДРВ

ХАНОЙ, 29 марта. (ТАСС). Здесь закончилась Национальная конференция работников просвещения ДРВ.

Подводя итоги конференции, заместитель министра просвещения ДРВ Ха Хой Зипп отметил, что главными задачами работников просвещения в настоящее время являются ликвидация неграмотности в стране, быстрейший переход к новой системе обучения в школах, повышение качества преподавания, ежемесячное изучение опыта преподавания в СССР, КНР и других братских странах.

АНГЛИЙСКИЕ ЛЕЙБОРИСТЫ ТРЕБУЮТ ОТМЕНЫ ЗАПРЕТА НА ЭКСПОРТ В КНР

ЛОНДОН, 29 марта. (ТАСС). Вчера лейбористы — члены палаты общин потребовали, чтобы правительство отменило запрет на экспорт в Китай тех товаров, которые разрешено экспортствовать в другие социалистические страны.

Касаясь предстоящего в Париже совещания консультативного комитета западных держав, занимающегося этим вопросом, лей-

борист Чэпмен заявил, что вряд ли американцы изменят свою позицию в этом вопросе, и призвал английское правительство проявить инициативу, чтобы дать английским экспортёрам возможность торговать с Китаем.

Лидер оппозиции Гэйтсхелл вызвал аплодисменты, заявив, что, по мнению лейбористов, список товаров, экспорт которых в Китай запрещен, очень устарел.

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА ЯПОНИИ

НЬЮ-ЙОРК, 29 марта. (ТАСС). Как передает агентство Юнайтед Пресс, отвечая сегодня на запросы в комиссии по иностранным делам нижней палаты парламента, премьер-министр Японии Хатояма заявил, что, если необходимо, он готов встретиться с премьером КНР Чжуоу Энь-лаем с целью нормализации отношений между Китаем и Японией.

Хатояма заявил далее, что если потребуется, то он поехал бы в Москву для содействия успешному завершению советско-японских переговоров о нормализации отношений.

Подготовка к всемирной переписи населения

БАНГКОК, 29 марта. (ТАСС). Сегодня здесь начала свою работу конференция статистиков, обсуждающая вопросы планирования, организации и проведения в 1960 году международной переписи населения. Конференция созвана по инициативе сек-

ретариата Экономической комиссии ООН для Азии и Дальнего Востока и статистического бюро Организации Объединенных Наций. В ее работе принимают участие свыше 40 представителей от 14 стран и в том числе Советского Союза.

Военные приготовления в Южной Корее

ЛОНДОН, 29 марта. (ТАСС). Как сообщает «Бореспенсент Рейтер» из Сеула, южнокорейский президент Ли Сын Ман дал распоряжение министерству обороны отменить все всякие отсрочки по призыву в ар-

мию. Ли Сын Ман приказал распространить действие закона о всеобщей воинской повинности на студентов высших учебных заведений и отменять все льготы.

Прием Мао Цзэ-дуном генерального секретаря Коммунистической партии Индонезии Айдита

ПЕКИН, 29 марта. (ТАСС). Как сообщает агентство Синьхуа, сегодня товарищ Мао Цзэ-дун принял генерального секретаря Коммунистической партии Индонезии Айдита.

В составившейся беседе приняли участие товарищи Лю Шао-ци, Чжоу Энь-ляй, Энь Юнь, Пэн Чжэнь, Дэн Сюо-цин, Ван Цзя-сань.

Выступление Неру в Народной палате

ДЕЛИ, 29 марта. (ТАСС). Как сообщают радио Дели, премьер-министр Индии Неру, выступая в прениях по бюджету министерства иностранных дел, осудил багдадский пакт и СЕАТО, заявив, что цель этих пактов состоит в том, чтобы окружить Индию. Багдадский пакт, сказал Неру, фактически усилил в Азии напряженность и атмосферу конфликтов. Он восстановил одну страну против другой. Правительство Пакистана присоединилось к этому пакту якобы потому, что оно опасается неожиданной или отдаленной угрозы агрессии со стороны Советского Союза. Неру заявил, что это совсем не так. Тот, кто читал пакистанские газеты и следил за заявлениями ответственных лиц Пакистана, пришел к выводу, что Пакистан присоединился к багдадскому пакту для того, чтобы говорить с Индией с позиции силы.

Эти пакты, продолжал Неру, толкнули мир на неправильный путь; не используются преимущества появления на международной арене новых фактов — фактов, которые способствовали урегулированию проблемы разоружения и обеспечения мира.

Политика Индии, заявил Неру, направлена на расширение зоны дружбы на земном шаре и на сокращение зоны конфликтов.

Охота на волков

Навел Владимирович Давиденко возвращался с охоты с хорошей добычей. Он нес с собой несколько инкурок с убитых им лисиц. Но путь в г. Воронцовка зашел в село Ракорку. Колхозники рассказали ему о частых подходах волков к животноводческим фермам.

Придя домой, Давиденко рассказал об этом своему товарищу по охоте Трифону Ивановичу Монсенко, жителю нашего города. Оба охотника решили помочь колхозникам избавиться от набегов хищников. Не откладывая, на рассвете двинулись в путь.

Вскоре перед их глазами раскинулись поля колхоза «Путь Ленина». Неблизости между густых лоз шумела река. Было ветероносное, чем-тоносился ветер по полю. Он дул то со стороны сонок, то из распадка, меняя направление.

Неподалеку от села Ракорки охотники разошлись в разные стороны. Давиденко направился в распадок, густо покрытый молодым дубняком. Навел Владимирович тщательно обследовал заросли и овраги. Здесь он обнаружил много волчьих следов и обглоданные кости растерзанных ими животных. Охотник сразу определил, что из этих распадков хищники целиком выработали совершают «прогулки» в сторону села. И вдруг, совсем неожиданно, шагах в двухстах от себя Давиденко увидел какой-то странный, серого цвета, бугорок. Охотник осторожно стал приближаться к бугорку, прилег и стал внимательно всматриваться. Это был волк. Зверь часто поднимал голову, озирался вокруг и

вновь погружался в сон. Время выстрел. Зверь издал вспышку и с раскрытым пастью метнулся в сторону охотника. Второй выстрел уложил хищника на землю.

В тот же день двух волков убил Монсенко. Но охотники знали, что в этих местах находятся несколько волчьих колоний. На другой день Давиденко и Монсенко расставили до утра десятки капканов. Спустя час они обнаружили в один из капканов отмыкнувшуюся волчью пасть. А неподалеку в капканы попались два рослых молодых волка.

Дальнейшие наблюдения показали, что остальные звери, не чувствуя опасность, покинули эти места.

А вскоре Давиденко и Монсенко узнали, что волки стали являться вблизи села Бородинки Михайловского района. Охотники расставили капканы и устроили засаду в этих местах.

Звери не заставили себя ждать. В ту же ночь они появились вблизи животноводческой фермы. Давиденко удалось убить волка-вожака. Четыре волка попались в капканы. Одного из них охотник с большими трудом удалось взять живым. Так был уничтожен крупный волчий выводок.

За зимний сезон Давиденко уничтожил 15 волков, убил 23 лисицы, одного енота и отловил в озерах и реках 154 ондатры. Только за уничтожение волков охотник получил более семи тысяч рублей премии.

Много волков истребил и Монсенко.

М. ЯЦУН.

ЛЕТНЯЯ СПАРТАКИАДА РАБОТНИКОВ ПОТРЕБКООПЕРАЦИИ

Правление Центросоюза и Президиум Центрального комитета профсоюза работников потребительской кооперации решили провести летнюю Всесоюзную спартакиаду работников сельской торговли. Она состоится в Краснодаре с 8 по 15 сентября нынешнего года.

Предварительно намечено организовать массовые соревнования физкультурников сельско-

райпотребсоюзов, предприятий техникумов потребкооперации.

Зональные спартакиады решено провести во Львове, Днепропетровске, Минске, Ташкенте, Алма-Ате, Тбилиси, Пскове, Воронеже, Горьком, Краснодаре, Куйбышеве и Красноярске.

(ТАСС)

Редактор Н. Я. ЛИХАЧ.

Городской драмтеатр

Сегодня, 31 марта —

«Севильский цирюльник»

1 апреля днем, для учащихся школ

«Севильский цирюльник»

1 апреля вечером —

«Мать своих детей»

Начало спектаклей днем — в 12 ч., вечером — в 20 ч.

Вечером в фойе театра играет оркестр

ДОМ КУЛЬТУРЫ

им. Чумака

31 марта — КОНЦЕРТ

народной артистки РСФСР

М. П. МАКСАКОВОЙ

Начало в 21 час.

Билеты продаются.

Станция технического обслуживания автомобилей

ПРОИЗВОДИТ ПОКРАСКУ

грузовых автомобилей

всех марок

Стоимость покраски —

от 110 до 220 рублей.

Обращаться: г. Воронцовка,

ул. Агеева, 17; тел. 21-18.

Дорожно-эксплуатационный участок № 576

имеет в продаже двух—трехлетние саженцы

деревьев различных декоративных пород

Обращаться: ул. Ленинская, 124, телефон 27-87.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ:

«Заря» — новый цветной художественный фильм «Два капитана». Начало с 10 ч. 30 м. «Комсомолец» — новый цветной художественный фильм «Дело Румянцева». Начало с 12 ч.

«Хроника» — документальный фильм «Праздник великой дружбы». Начало с 18 ч. 30 м. Для детей — художественный фильм «Матрос Чижик». Начало в 10 ч. 30 м., 12 ч. 30 м. и 14 ч. 30 м.

ТРЕСТ ОЧИСТКИ
Ворошиловского горкомхоза проводит до сведения предпринимателей и учреждений города, что с 1-го по 15 апреля производится заключение договоров на обслуживание по очистке и вывозке пачистот.

Предприятия и учреждения, не заключившие договоры в указанный срок, обслуживаются трестом очистки после 15 апреля не будут.

Граждане, нуждающиеся в услугах треста очистки, обязаны заранее приобретать ассигнационные марки и давать тресту очистки соответствующие заявки.

Обращаться: ул. Суфуровская, № 55.

Адрес редакции: Приморский край, гор. Воронцовка, ул. Тимирязева, 59. Телефоны: 20-05, зам. редактора и отдела партийной жизни — 35-58, отв. секретаря — 20-44, отделов промышленности и транспорта — 34-65, культуры и быта — 30-80, писем — 27-69, бухгалтерии — 38-84.

Выходит 5 раз в неделю.